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Faites correspondre les événements météorologiques avec les vêtements appropriés ?

   

     

A) B) C) D)

2
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La terre tourne autour du soleil. La Lune tourne autour de la Terre.

Faites correspondre les nombres et les corps célestes.

A) 1 : Soleil, 2 : Lune, 3 : Terre
B) 1 : Terre, 2 : Lune, 3 : Soleil
C) 1 : Soleil, 2 : Terre, 3 : Lune
D) 1 : Lune, 2 : Terre, 3 : Soleil
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Faites correspondre les animaux et les motifs de fourrure correctement.

   

     

A) B) C) D)
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Le diagramme montre le cycle de vie de la plante de tomate.

En conséquence, quelles images doivent figurer dans les cases rouge et bleue?

   

     

A) B) C) D)
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Les schémas montrent les étapes de recyclage d’une bouteille en plastique PET.

Lequel des éléments suivants peut être recyclé en utilisant cette méthode ?

A) Bouteille en verre uniquement
B) Journal uniquement
C) Pelure de pastèque et papier journal
D) Journal et bouteille en verre

Bouteille 
en verre

Morceau de 
pastèque

Journal
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En raison du système de la colonne vertébrale, la girafe peut se déplacer facilement et 
protège également les organes vitaux des influences extérieures.

Laquelle des paires d’animaux suivantes est un vertébré comme la girafe?

   

     

A) B) C) D)

abeille

baleine

saumon pélican crabe

serpent méduse
tortue
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Associez les animaux aux bons numéros.

A) Tigre : 1, grenouille : 1
B) Tigre : 4, grenouille : 2
C) Tigre : 3, grenouille : 3
D) Tigre : 4, grenouille : 4

c’est un 
herbivore

Tigre grenouille

il nourrit les 
petits avec du 

lait

C’est un 
carnivore
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Pour faire une observation sur le processus de germination de la graine, Müller a 
préparé une configuration expérimentale à partir de la graine de haricot.

À la suite de ses examens et observations, il a découvert que les gousses se vidaient, 
rétrécissaient et finissaient par disparaître.

En conséquence, quelle tâche les gousses ont-elles remplies dans le processus de 
germination de la graine de haricot?

A) Il répondait aux besoins en eau de la plante.
B) Cela a permis à la plante de se tenir debout.
C) Il répondait aux besoins nutritionnels de la plante.
D) Il répondait aux besoins en minéraux de la plante.

Gousses
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Associez correctement les aliments végétaux et les aliments pour animaux.

  

     

A) B) C) D)

Pain 

Aliment végétal

Aliment animal

miel

saucisse

olive
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Julia fait 80 kg. Elle veut perdre du poids et descendre à 55 kg.

Que devrait-elle avoir pour le dîner ?

A) Pain, coca, boulettes de viande, pommes de terre frites.
B) Pizza, coca, frites, pop-corn.
C) Poulet frit, banane chocolat, macaroni, biscuits.
D) Soupe, poisson, salade, jus frais
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Docteur Steve est un médecin expert et il y a une affiche sur son mur comme elle 
montre la photo ci-dessus.

Qui pourrait être son prochain patient ?

     

A) B) C) D)

12
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Turner veut placer les trois pommes différentes ci-dessus dans les bons paniers.

Quels organes des sens Turner devrait-il utiliser pour faire cela ?

A) œil, oreille
B) nez, main
C) langue, oreille
D) langue, œil

Une pomme 
jaune aigre

Une pomme 
rouge douce

Une pomme 
jaune  douce
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Docteur Steve est un médecin expert et il y a une affiche sur son mur comme elle 
montre la photo ci-dessus.

Qui pourrait être son prochain patient ?

     

A) B) C) D)
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Veronica veut savoir combien de millilitres d’eau peuvent être obtenus à partir de 
100 grammes de glace ?

Comment peut-elle savoir ?

A)  Elle peut faire fondre la glace et utiliser une balance à bras égaux pour mesurer le 
volume de l’eau.

B)  Elle peut faire fondre la glace et utiliser un thermomètre pour mesurer le volume 
d’eau.

C) Elle peut faire fondre la glace et utiliser un cylindre gradué pour mesurer le volume 
d’eau.

D) Elle peut évaporer la glace et utiliser un baromètre pour mesurer le volume de la 
vapeur.

? ml 
d’eau100gr de glace
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A quel nombre correspond le bon animal, selon ses caractéristiques ?

A) Crocodile : 5, moineau : 1, cheval : 4
B) Crocodile : 1, moineau : 3, cheval : 2
C) Crocodile : 5, moineau : 3, cheval : 4
D) Crocodile : 5, moineau : 1, cheval :3

se reproduit en 
pondant des 

œufs

nourrit et 
grossit ses 

petits

crocodile

cheval

moineau

Le corps est 
couvert de poils
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David a eu l’occasion de voir de nombreuses créatures pour la première fois dans 
l’océan Pacifique.

Lequel des éléments suivants ne pourrait pas être l’une des créatures que David a vues ?

  

     

A) B) C) D)

mer 
cheval

grenouille baleine
méduse
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Lequel des nombres suivants identifie le plant de tomate lorsque l’organigramme  

(oui [  ], non [ ] ) est suivi ?

    
A) B) C) D)

Tomatier

Ne vit qu’un 
an

Chaque année 
donne des 
fruits et une 
longue vie

de nouvelles 
plantes se 
forment à partir 
des graines à 
l’intérieur du fruit

les fleurs se 
transforment 
en fruits avec 
le temps
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Lorsque Marie prend la boule verte de l’éprouvette graduée remplie d’eau (500 
ml), le niveau d’eau dans le récipient change comme le montre la figure.

Lorsque Marie met la boule rouge dans le récipient d’où elle a pris la boule verte, 
le niveau d’eau indique 450 ml.

Quelle est la différence, en ml., entre les volumes des boules rouges et vertes ?

A) 0 ml.
B) 50 ml.
C) 100 ml.
D) 150 ml.

Past Papers - 2023 / FRENCH
POPULAR SCIENCE - Grade 2-3



18
2-PS-2-3-FR

Afin d’augmenter la luminosité de la lampe dans un circuit électrique simple, 4 
étudiants réalisent séparément les applications suivantes.

D’après cela, dans quel circuit électrique l’ampoule brillera-t-elle le plus ?

A) John
B) Hansel.
C) Tim
D) Tomy

Je vais ajouter 
une autre 
batterie au 
circuit.

J’ajoute une pile 
et une ampoule au 
circuit.

Je vais ajouter 
une autre 
ampoule au 
circuit.

Je sors la 
batterie.
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Chaque jour, les gens nuisent de plus en plus à la nature et transforment la terre 
en un état inhabitable.

Lequel des événements ci-dessus n’est pas une catastrophe provoquée par l’être 
humain?

A) Météorite, glissement de terrain, fonte des glaciers
B) Incendie, glissement de terrain, tremblement de terre
C) Déchets d’usine, incendie, fonte des glaciers
D) Glissement de terrain, tremblement de terre, météorite.

melting of glaciers

meteorite

landslide 

factory waste

earthquake 

fire
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Trouvez des correspondances selon le tableau de classification préparé pour les 
objets naturels et artificiels.

     

A) B) C) D)

jarre abeille mielruche

objets 
naturels

objets fait par 
l’être humain
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Lesquels des appariements sont vrais ( ) concernant l’effet de la force sur les 

objets, et lesquels sont faux ( )?

     

A) B) C) D)

l’effet de 
changement 
de direction

frapper la balle de 
l’adversaire avec une 

raquette de tennis

Presser un ballon rempli 
d’eau

pédaler un vélocité

l’effet de 
changement de 

direction

effet de 
rotation
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Que faut-il écrire dans les sections rouges et bleues du tableau pour classer les 
types de forces?

A) Rouge : forces nuisibles, bleu : forces d’appoint.
B) Rouge : forces ascendantes, bleu : forces descendantes.
C) Rouge : forces sans contact, bleu : forces de contact.
D) Rouge : forces de traction, bleu : forces de répulsion

attraction 
électrostatique

les forces

la force de 
poussée

magnétisation force de 
traction
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Associez-vous correctement les événements de changement d’état avec les images 
pertinentes ?

  

     

A) B) C) D)

freezing 
event

condensation 
event

phénomène 
d’évaporation
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Melissa et Müller mènent une expérience pour observer comment se forment le 
jour et la nuit.

Que doivent-ils faire pour que l’expérience réussisse ?

A) Müller devrait encercler sa lampe de poche autour de la Terre faite de pâte à modeler.
B)  Melissa devrait faire le tour de la Terre faite de pâte à modeler autour de la lampe de 

poche.
C)  Melissa devrait faire tourner la Terre faite de pâte à modeler autour de son propre 

axe.
D)  Müller doit allumer et éteindre la lampe de poche.

Melissa
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Victoria, âgée de huit ans, a vu la maquette du Monde sur l’étagère. Elle atteint la 
bibliothèque pour l’obtenir, mais elle ne peut pas atteindre et prendre la maquette 
car elle est petite.

Quel est le bon plan d’action pour Victoria dans cette situation?

A) Elle doit utiliser les étagères de la bibliothèque comme une échelle pour grimper.
B) Elle doit monter sur le tabouret et essayer d’atteindre la maquette.
C) Elle doit faire tomber la maquette en secouant la bibliothèque.
D) Elle devrait obtenir de l’aide de sa mère ou de son père.
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